

logo

MUNICÍPIO DE TELHA/SE ATA DE REGISTRO DE PREÇO N° 02-2021



PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03/2021 PROCESSO LICITATÓRIO 032021

comprador

No dia 26 de Março de 2021, no(a) **MUNICÍPIO DE TELHA/SE**, inscrito(a) no CNPJ 13.118.591/0001-48, com sede à R JOSE PEREIRA DA SILVA n° 22 CEP 49910-000 – Telha-SE neste ato legalmente representado por **FLÁVIO FREIRE DIAS**, portador do CPF n° **79597912520**, RESOLVE registrar preços para eventual aquisição em face da apresentação da(s) proposta(s) da(s) empresa(s) abaixo qualificada(s):

Fornecedor: WALTER DA COSTA SANTOS-ME CNPJ: 28.857.777/0001-96

Representante: WALTER DA COSTA SANTOS

Telefone: (79) 9801-2966

Email: propriavariedadetotal@gmail.com

Endereço: PRACA CEL. JOAO FERNANDES DE BRITO, 930 - CENTRO, Propriá - SE - 49900-000

Item	Descrição	Qtde	Unidade	Marca	Modelo	Preço Unitário	Valor Total
1	ÁGUA MINERAL, NATURAL, ACONDICIONADA EM COPO DE POLICARBONATO, ATÓXICO, TRANSPARENTE, COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 200 ML, E RESPECTIVA INFORMAÇÃO DAS CARACTERISTICAS FÍSICO- QUÍMICAS E DA COMPOSIÇÃO QUÍMICA NA EMBALAGEM, CAIXA COM 48 UNIDADES.	400,00	СХ	IMPERIAL	IMPERIAL	R\$ 20,00	R\$8.000,00
2	ÁGUA MINERAL, SEM GÁS, ACONDICIONADA EM GARRAFAS PLÁSTICAS DE 500 ML, LACRE DE SEGURANÇA PERSONALIZADO PELO FABRICANTE, PCT COM 12 UND	400,00	PCT	ENTRE RIOS	ENTRE RIOS	R\$ 8,50	R\$3.400,00
3	ÁGUA MINERAL, NATURAL, ACONDICIONADO EM GARRAFÃO DE POLICARBONATO ATÓXICO E TRANSPARENTE, COM CAPACIDADE PARA 20L E RESPECTIVA INFORMAÇÃO DAS CARACTERÍSTICAS FÍSICO-QUÍMICAS E DA COMPOSIÇÃO QUÍMICA NA EMBALAGEM E COM SELO/LACRE DA FAZENDA ESTADUAL	1.000,00	UND	LEV	LEV	R\$ 5,30	R\$5.300,00

As especificações técnicas constantes do processo em epígrafe, assim como todas as obrigações e condições descritas na minuta da Ata de Registro de Preços e na Proposta de Preços integram esta ARP, independentemente de transcrição.

A validade desta Ata de Registro de Preços é até 26/03/2022, a contar do dia 26/03/2021.

A presente Ata de Registro de Preços, após lida e achada conforme, é assinada pelas partes.

MUNICÍPIO DE TELHA/SE 13.118.591/0001-48

Assinado de forma digital por: WALTER DA COSTA SANTOS 90409426504

Dados: 06/04/2021 08:53:48

WALTER DA COSTA SANTOS-ME 28.857.777/0001-96